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Н А К А З  
 

30.12.2024 р.                                                                                 № 72  

 

Про підсумки освітнього   

процесу у І семестрі 2024/2025  н. р.   

в КОПНЗ «Буковинська Мала   

академія наук учнівської молоді» 

 

 
 Упродовж І семестру 2024/2025 навчального року освітній процес у 

КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської молоді» здійснювався 

відповідно до освітньої програми БМАНУМ, навчальних планів та програм 

наукових відділень, розкладів занять, плану роботи на 2024/2025 н. р. 

Адміністрація та методисти Буковинської Малої академії наук учнівської 

молоді (далі - БМАНУМ) забезпечили координацію освітнього процесу у 

наукових відділеннях. На початок 2024/2025 н. р. у КОПНЗ «Буковинська 

Мала академія наук учнівської молоді» навчалися 1778 слухачів, об’єднаних 

у 80 груп. 

Для організації виконання навчальних програм у Буковинській Малій 

академії наук учнівської молоді у 2024/2025 навчальному році залучено 106 

педагогічних і науково-педагогічних працівників Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, Буковинського 

державного медичного університету та ЗЗСО області. З них: докторів наук – 

5, кандидатів наук – 52, викладачів – 49. Частка працівників з науковим 

ступенем складає 53,8%. У порівнянні з минулим роком збільшилася 

кількість кандидатів наук, але зменшилася кількість докторів наук. 

9-11 жовтня у Чернівцях БМАНУМ спільно з НЦ «МАНУ» проведений 

Всеукраїнський семінар-практикум для керівників обласних малих академій 

наук учнівської молоді «Стратегічні цілі розвитку Малої академії наук 

України». Це щорічна зустріч директорів регіональних МАН, на якій 

планується робота у новому навчальному році, визначаються пріоритетні 

завдання та здійснюється обмін досвідом щодо реалізації освітньої місії 

дослідницько-експериментального напряму позашкілля. Цього року семінар 

зібрав директорів з 20 областей України. В рамках семінару, 9 жовтня, 
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відбулося відкриття ексклюзивної швейцарської виставки «Експедиція 

Сонячною системою» на базі музею науки БМАНУМ. 

З метою підвищення інтересу учнів ЗЗСО області до написання 

науково-дослідницьких робіт з природничих дисциплін БМАНУМ в 

співпраці з науковцями Інституту обдарованої дитини НАПН за сприяння 

Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА (ОВА) та Міського центру 

професійного розвитку педагогічних працівників Чернівецької міської ради 

14 та 15 листопада проведено обласний семінар (воркшоп) для вчителів ЗЗСО 

області «Лабораторія наукової освіти для вчителів природничих дисциплін». 

Протягом двох днів 30 вчителів області в приміщеннях Наукової бібліотеки 

ЧНУ імені Юрія Федьковича та в просторі Музею науки БМАНУМ 

виконували креативні завдання, тренінгові вправи, брали участь в  справжніх 

дослідницьких дискусіях, ставили експерименти, задавали провокаційні 

питання, пробували нестандартні методи вирішення проблем та вчилися 

усвідомлювати і виправляти помилки, що є необхідною сходинкою для 

успішного дослідження. 

25 жовтня відбулися онлайн-урочистості з нагоди відкриття нового 

навчального року в Буковинській Малій академії наук учнівської молоді. 

Упродовж І семестру 2024/2025 н. р. плідно працював дослідницько-

експериментальний відділ академії, центр інтерактивної роботи «Музей 

науки». Командою музею успішно адаптовано та запущено освітні програми 

− «Кишенькова сонячна система» та «Супутники планет», вдосконалено 

освітню програму «Big Brain», розроблено та запущено квестові програми −  

Escape Room або «Втеча з музейної кімнати» та науково-пошуковий квест 

«Наука Всюди». За І семестр 2024 року Музей науки відвідали більше 2 тис. 

мешканців нашого краю та сусідніх областей. 

18 грудня проведено розширене засідання Президії БМАНУМ за 

участю президента БМАНУМ Руслана Білоскурського, ректора ЧНУ імені 

Юрія Федьковича, професора, доктора економічних наук, Юрія Халавки, 

проректора з наукової роботи ЧНУ імені Юрія Федьковича, доцента, доктора 

хімічних наук, деканів факультетів Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, керівників наукових відділень 

БМАНУМ та голів журі ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу -захисту науково-

дослідницьких робіт. Президія працювала над розглядом проблеми 

«Організація та проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт у 2024/2025 н. р. та підготовка слухачів БМАНУМ до 

нього». 

Методистами БМАНУМ підготовлено звіти про роботу наукових 

відділень за І семестр, які були заслухані на нараді при директорі. 

В умовах очно-дистанційного формату навчання у 2024/2025 н. р.  

Буковинською Малою академією наук учнівської молоді було прийнято 

рішення переходу на електронні журнали, що значно полегшило їх перевірку. 

Проте в ході перевірки виявлено, що не всі викладачі вчасно заповнили 

електронні журнали, а саме Костащук І.І., Антофійчук А.М., Костик В.В., 

Маркуляк Л.В., Колежук Г.Я., Довгопола А.С., Абрамчук А.А., Сушко М.М., 



Дорофей М.С., Дудка Є.А., Ясінська О.В., Борча М.Д., Фратавчан В.Г., 

Фратавчан Т.М., Пшенічка П.Ф. та Косован В.М. 

В цілому викладачами забезпечено виконання навчальних програм за І 

семестр 2024/2025 н. р.  

Враховуючи вищезазначене: 

 

НАКАЗУЮ: 

 
1. Затвердити довідку «Про організацію  освітнього процесу у І семестрі 

2024/2025 н. р. в КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської  

молоді», що додається. 

2. Відрахувати зі списків слухачів наукових відділень БМАНУМ учнів 

ЗЗСО області (Додаток 1). 

3. Зарахувати до списків слухачів наукових відділень БМАНУМ учнів 

ЗЗСО області, список яких додається (Додаток 2). 

4. Закрити навчальні групи БМАНУМ у зв’язку з низькою відвідуваністю 

слухачами навчальних занять, список яких додається (Додаток 3). 

5. Забезпечити організоване проведення ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2024/2025 н. р. 

6. Методистам БМАНУМ: 

6.1. Проводити детальний інструктаж з викладачами щодо ведення 

електронних журналів секцій. 

Постійно  

    6.2. Довести до відома викладачів виявлені зауваження в оформленні 

електронних журналів. 

До 30.01.2025. 

6.3. Тримати на контролі впродовж ІІ семестру відвідування слухачами 

БМАНУМ навчальних занять та рекомендувати викладачам активніше 

залучати слухачів до науково-дослідницької роботи з предмету.   

                                                      Постійно 

6.4. Зробити записи у журналах про слухачів, які вибули та прибули 

впродовж І семестру. 

До 13.01.2025. 

  

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

методичної роботи Василькову М.М. 

          

    

 

 В. о. директора БМАНУМ               Олена ДИКА  

 

 
 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
      Наказ Буковинської Малої  

академії наук учнівської молоді  

№ 72 від 30.12.2024 

 

ДОВІДКА 

про організацію освітнього процесу в І семестрі 2024/2025 н. р. 

у КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської молоді» 

 

У  наукових відділеннях Буковинської Малої академії наук учнівської 

молоді у 2024/2025 н. р. у 80 групах навчається 1778 учнів закладів загальної 

середньої освіти Чернівецької області. Цей показник збільшився у порівнянні 

з минулим роком на 45 слухачів.  

Серед усіх слухачів академії кількість тих, що відвідує заняття в м. 

Чернівці складає 691 учень (38,6 % від загальної кількості). 

З метою створення належних умов для проведення науково-

дослідницької роботи у закладах загальної середньої освіти, які віддалені від 

обласного центру, функціонують філії на базі Путильського ліцею, 

Хотинського опорного академічного ліцею, Опорного закладу освіти –

 «Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради» та Сокирянського 

ліцею №1. Кількість слухачів у філіях – 429 учнів (24 %). У навчальних 

групах ЗЗСО області, поглиблюють свої знання 658 слухачів (37.4 %).  

Впродовж І семестру продовжено роботу навчальних груп у різних 

наукових відділеннях на базі Кіцманського ЗЗСО «Кіцманський ліцей», 

Заставнівського ЗЗСО, Сторожинецького ліцею, Романковецького ліцею, 

Вижницького ліцею, Хотинського опорного ЗЗСО, Клішковецького ОЗО 

імені Л.Каденюка, ОЗО "Клішковецький ЗЗСО І-ІІІ ст.", Білоусівського 

ліцею, Мамалигівського ліцею, Топорівського ліцею, Боянського ліцею №1, 

Боянського ліцею «Лідер», Новодністровського ОЗЗСО «Новодністровська 

гімназія», Чернівецького ліцею №1 та Герцаївського ліцею імені. Г.Асакі. 

Нові групи відкриті на базі Сокирянської філії (групи історії, географії, 

біології та хімії, української мови), Чернівецького ліцею №8 імені Шевченка 

(групи німецької мови) та Чернівецького ліцею №4 (група географії). 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації від 12.12.2023 р. № 400 «Про проведення І та ІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Буковинської Малої академії наук учнівської молоді, членів наукових 

товариств, об’єднань у 2024/2025 навчальному році» розпочато роботу щодо 



організованого проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт. 

У І семестрі 2024/2025 навчального року проведено два засідання 

педагогічної ради, на яких розглянуто низку важливих питань для діяльності 

БМАНУМ.   

Впродовж І семестру методистами здійснювався контроль за 

організацією освітнього  процесу у навчальних групах БМАНУМ.  

У наукових відділеннях наук про Землю, історії, філософії та 

суспільствознавства (методист Лопушняк Л.В.) навчаються 529 слухачів 

в 24 навчальних групах. З них найбільше слухачів в групах на базі закладів 

загальної середньої освіти області – 202 учні, в групах міста Чернівці – 198 

учнів та на філіях – 129 учнів. Освітній процес на відділеннях забезпечують 

34 викладачі, серед яких два професора та 13 кандидатів наук.  

Із загальної кількості сформованих 24 груп, розподіл по відділеннях в 

2024/2025 н.р. наступний:  на відділенні історії – 11 груп, на відділенні наук 

про Землю – 10 груп та на відділенні філософії та суспільствознавства - 3 

групи. 

На відділенні наук про Землю, історії, філософії та суспільствознавства 

представлені слухачі з 19 різних громад. Найбільшу кількість слухачів 

представляє Чернівецька громада — 121 особа. Друге місце за кількістю 

слухачів займає Клішковецька громада, яка має 68 представників. Третє 

місце належить Сокирянській громаді з 65 слухачами. 

Аналіз виконання навчальних програм викладачами відділень історії, 

наук про Землю, філософії та суспільствознавства у першому семестрі 

засвідчує розбіжності між запланованими годинами та фактично 

проведеними заняттями. Згідно з тарифікацією, загальне навантаження для 

всіх відділень на перший семестр становить 958 годин. Із них було проведено 

887 годин, 39 годин виділено на самостійне опрацювання, а залишок у 54 

години буде перенесено на другий семестр. 

На відділенні історії із запланованих 460 годин проведено 408. Різниця 

у 52 години зумовлена тим, що окремі викладачі не змогли провести всі 

заплановані заняття. Наприклад, Христан Н.М. не вичитав 28 годин, які 

будуть компенсовані у ІІ семестрі. Калініченко В.А. та Ільків М.В. не 

провели по 8 годин кожен, ці заняття перенесено на другий семестр. 

На відділенні наук про Землю заплановано 420 годин, із яких фактично 

проведено 387, що становить різницю у 33 години. На цьому відділенні 

виникли труднощі через відмову окремих викладачів від викладання. Так, 

Дарчук К.В. і Салій М.В. відмовилися від навантаження, яке було передано 



Лопушняку Л.В. Наприкінці семестру Галичанська І.В. пішла в декретну 

відпустку, і її години перейшли до Поп’юк Я.А. 

На відділенні філософії та суспільствознавства із 136 запланованих 

годин проведено 128. Залишок кількістю 8 годин викладач Грекул-Ковалик 

Т.А. перенесла на ІІ семестр.  

Протягом першого семестру методистом Лопушняком Л.В. було 

відвідано 17 занять для моніторингу якості освітнього процесу на відділенні 

та відвідуваності слухачами навчальних занять. Серед них відвідано 10 

занять на відділенні історії, 3 – на відділенні наук про Землю, 4 – на 

відділенні філософії та суспільствознавства. По кожному заняттю було 

складено відповідний бланк аналізу. 

Наприкінці першого семестру через низьку відвідуваність слухачами 

навчальних занять були закриті дві групи відділення наук про Землю: група 

ІІ рівня та група І рівня у місті Чернівці. 

Цього року був впроваджений перехід на електронні журнали для 

ведення занять, що значно покращило взаємодію між методистом та 

викладачами навчальних груп. Однак процес адаптації до нового формату ще 

триває, і деякі викладачі не встигли вчасно заповнити журнали. Зокрема, у 

відділенні історії в чернівецьких групах відсутні записи, що пояснюється 

тим, що не всі предмети розпочали викладатися. Подібна ситуація 

спостерігається й у відділенні наук про Землю, де журнали в групах, що 

працюють на базі ЧНУ, також не заповнені. У всіх інших журналах 

рекомендації щодо заповнення виконуються, і зауважень до їх ведення немає. 

 У відділенні біології, хімії, екології та аграрних наук (методист 

Іщенко О.С.) в 2024-2025 н. р. організовано 17 груп, де навчається 422 

слухачі. З них 140 учнів відвідують заняття у м. Чернівці, 145 – у філіях 

БМАНУМ, 137 – у ЗЗСО області. Освітній процес на відділеннях біології, 

хімії, екології та аграрних наук забезпечують 36 викладачів, серед яких 2 

доктори наук, 22 кандидати наук та 12 викладачів. Викладачі та вчителі філій 

і закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО) області проводили заняття згідно 

з розкладом. Заняття відбувалися як в очному форматі, так і онлайн на 

платформі Meet. На базі ЗЗСО області заняття проводили вчителі очно, а 

науковці приєднувалися дистанційно за розкладом. 

Початковий рівень представлений новою групою валеології, яка 

функціонує на базі Буковинського державного медичного університету 

(БДМУ). Ця група покликана залучати слухачів до вивчення основ здорового 

способу життя, фізіології людини та засад медичних знань, формуючи базові 

компетентності у галузі валеології. 



Перший рівень охоплює сім навчальних груп. Група "Медицина І 

рівень" функціонує на базі Буковинського державного медичного 

університету та забезпечує учасників початковими знаннями у галузі 

медичних наук. Групи "Біологія І рівень" створено на базі ОЗО 

«Клішковецький ЗЗСО І-ІІІ ступенів» та Топорівської філії ОЗО 

Колінковецького ліцею Топорівської сільської ради. Вони орієнтовані на 

вивчення основ біологічних дисциплін, таких як ботаніка, зоологія та 

біологія людини. Група "Біологія/хімія І рівень" працює на базі Хотинської 

філії Хотинського ОЗЗСО, де забезпечується інтегроване вивчення обох 

дисциплін. 

Хімічний напрям першого рівня представлений трьома групами. 

Навчання організовано на базі Новодністровського ліцею, новоствореної 

Сокирянської філії (Романковецький ліцей) та Герцаївського ліцею ім. Г. 

Асакі. Ці групи спрямовані на формування в учасників базових знань у хімії з 

акцентом на лабораторні дослідження та розв’язування задач. 

Другий рівень охоплює три групи. Група "Біологія ІІ рівень" 

функціонує на базі Чернівецького національного університету ім. Ю. 

Федьковича (ЧНУ), що дозволяє слухачам поглиблено вивчати загальну 

біологію та екологію. Група "Біологія/хімія ІІ рівень" працює на базі 

Хотинської філії Хотинського ОЗЗСО, де забезпечується вивчення обох 

дисциплін. Група "Хімія ІІ рівень" також організована на базі ЧНУ, що надає 

учасникам знання з органічної та неорганічної хімії. 

Третій рівень включає п’ять груп із різних напрямів. Група "Медицина 

ІІІ рівень" функціонує на базі Буковинського державного медичного 

університету, забезпечуючи слухачам знання з написання науково-дослідних 

робіт (НДР). Інтегроване вивчення біології та хімії проводиться у групі 

Путильської філії, а також Мамалигівського ліцею. 

Група "Біологія ІІ рівень" організована на базі новоствореної 

Сокирянської філії (ОЗ «Білоусівський ліцей»). На базі ЧНУ функціонує 

група "Хімія ІІІ рівень", яка надає слухачам знання з написання НДР. 

У жовтні методистом Іщенко О.С. було узгоджено списки слухачів та 

створено й оформлено особові справи слухачів наукових відділень 

Буковинської Малої академії наук учнівської молоді. Окрім цього, 

оформлено особові справи викладачів наукових відділень, проведено 

організаційну роботу щодо заповнення та ведення журналів обліку занять у 

відділеннях біології, хімії, екології та аграрних наук. Відвідано 6 занять у 

групах БМАНУМ, які проводили Борук С. Д., Вержак Є. В., Волощук О. М., 

Кривчанська М. І., Скрипська О. В. та Хлус Л. М. На заняттях викладачі 

використовували демонстраційний матеріал (мультимедійна презентація, 



навчальні відео, таблиці, схеми). Теми занять відповідають навчально-

тематичному плану. Викладення матеріалу відбувається доступно з 

врахування віку слухачів. Для кращого пояснення викладачі використовують 

різні форми та методи роботи. 

В листопаді відвідано 7 занять у групах БМАНУМ, які проводили 

Борук С. Д., Вержак Є. В., Кривчанська М. І., Скрипська О. В., Хлус Л. М., 

Язловицька Л. С. та Дудка Є. В. У грудні відвідано 6 занять у групах, які 

проводили Борук С. Д., Іваніцька В. Г., Ситнікова І. О., Волощук О. М. та 

Николайчук І. М. Було прийнято рішення про закриття групи ІІІ рівня секції 

«Хімія» через небажання слухачів відвідувати заняття. 

Під час перевірки електронних журналів було виявлено, що викладачі 

Дудка Євгенія Анатоліївна та Ясінська Олена Вікторівна (ІІІ рівень, секція 

«Медицина»), Дорофей Марія Семенівна (ІІІ рівень, секція «Біологія» на базі 

ОЗ «Білоусівський ліцей»), Сушко Марина Миколаївна (ІІІ рівень, секція 

«Біологія» на базі ОЗ «Сторожинецький ліцей») зробили записи занять 

несвоєчасно. З ними було проведено бесіду. 

Із запланованих 874 годин на І семестр було вичитано 794 години. З 80 

не вичитаних годин, 52 не вичитано через закриття групи ІІІ рівня секції 

«Хімія», 14 годин виконано за рахунок самостійного опрацювання та 

інтенсифікації, 14 годин перенесено на ІІ семестр, а 6 годин перевиконано за 

рахунок годин ІІ семестру (2 години – Грабовська С. В., 2 години – Дуб Н. Г., 

2 години – Семеннікова Т. В.). 

На відділеннях математики, фізики, економіки, технічних та 

комп’ютерних наук (методист Прокопець П.Г.) у 2024/2025 н. р. 

навчаються загальною кількістю 323 слухачі об’єднаних в 16 груп, що на 

одну менше, ніж у минулому році. Відкрилася група 8 класу з інформаційних 

технологій в Сторожинецькому ліцеї. Також в цьому навчальному році 

відкрито по дві групи в Колінковецькому ліцеї та Клішковецькому ЗЗСО. 

Освітній процес на відділеннях забезпечують 13 викладачів. Серед них 

7 кандидатів наук, 1 доктор наук, 1 асистент. В основному це викладачі ЧНУ 

імені Ю.Федьковича, а також п’ять вчителів закладів загальної середньої 

освіти (Ілащук О.Г. – ОЗО Колінковецький ліцей, Чолпан І.В. – Хотинський 

опорний ЗЗСО, Пшенічка П.Ф. – Чернівецький ліцей №1, Музика Л.Д. – 

Клішковецька гімназія, Сумарюк М.І. – Сторожинецький ліцей). 

На відділенні технічних наук функціонує одна група ІІ рівня за 

напрямом «Матеріалознавство», яку відвідують переважно учні 9–10 класів. 

Заняття проводить викладач Борча М.Д., через обмежену кількість бажаючих 

секція працює у змішаній формі навчання. Лабораторно-практичні роботи 

виконуються на базі Інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук. Учні 



відвідують екскурсії навчальним корпусом та беруть участь у лабораторних 

заняттях. 

На відділенні фізики і астрономії функціонує група учнів 9–10 класів під 

керівництвом викладача Пшенічки П.Ф. на базі Чернівецького ліцею №1. До 

складу групи входять також учні інших навчальних закладів. Основний 

акцент робиться на заняттях з астрономії. Учні презентують свої 

спостереження у вигляді фото- та відеоматеріалів, створених за допомогою 

підручних засобів та обладнання. Після презентацій проводяться обговорення 

і дискусії. 

В 2024/2025 н.р. на відділенні математики функціонує 9 навчальних 

груп. В цьому навчальному році бажаючих слухачів 8 класу не було. На базі 

ЧНУ навчається три групи, в Сторожинецькому ліцею, ОЗО «Клішковецький 

ЗЗСО» і Колінковецькому ліцею – по дві. 

Заняття на відділенні інформаційних технологій відбуваються за 

змішаною формою навчання. Цього року працюють: одна група з 

інформатики 8 класу на базі Сторожинецького ліцею (викладач Сумарюк 

М.І.); продовжує навчання одна група ІІ рівня з Хотинського опорного ЗЗСО, 

(викладач Чолпан І.В.); дві групи І та ІІ рівнів на базі ЧНУ (викладач 

Фратавчан В.Г.). Під час занять викладачі активно використовують сучасні 

форми навчання, включаючи роботу з алгоритмічними картками, 

комп’ютерними тестами, створення презентацій тощо. 

На відділенні економіки працює одна група ІІ рівня під керівництвом 

викладача Брязкало А.Є. Заняття проводяться у змішаній формі. Груп І та ІІІ 

рівнів немає, як і в попередні роки. Двоє слухачів готують науково-

дослідницькі роботи. 

Навчально-виховний процес організовано на достатньому науково-

методичному рівні. Уся документація ведеться відповідно до вимог. 

Календарні плани викладачів відповідають навчальній програмі. 

За звітний період методистом Прокопцем П.Г. відвідано 21 заняття всіх 

викладачів, створено електронний журнал обліку роботи, проведено 

консультації щодо ведення журналу. Відвідані заняття показали, що 

викладачі мають достатню теоретичну та методичну підготовку, ознайомлені 

з інноваційними формами і методами організації навчально-виховного 

процесу. В цьому навчальному році всі викладачі працюють за навчальними 

програмами, які затверджені в минулих роках, а також користуються 

програмами затвердженими МАН України. 

Заняття в чернівецьких групах проводяться у змішаній формі, а у філіях 

і ЗЗСО області - очно. Створено вайбер-групи, де відбувається зв’язок зі 

слухачами. Дистанційне навчання відбувається в основному на платформах 

Google-MEET та ZOOM. 



При перевірці журналів планування та обліку роботи виявлено, що 

журнали в основному ведуться згідно норм. Оскільки в цьому навчальному 

році журнали електронні, то основні недоліки це невчасне їх заповнення та 

не ведеться сторінка обліку відвідування слухачами занять (викладачі: 

Фратавчан В.Г., Косован В.М., Пшенічка П.Ф., Фратавчан Т.М., Борча М.Д.). 

За І семестр 2024/2025 н.р. програма в основному вичитана. Здебільшого 

не вичитка 2-4 години пов’язані зі святами. Викладач Борча М.Д. має не 

вичитку 10 годин через затримки, викликані процесом комплектації групи. 

Всього не вичитано за І семестр - 40 годин. 

У наукових відділеннях філології, літературознавства,  

фольклористики та мистецтвознавства (методист Бойчук Ю.А.) 

сформовано 23 групи, в яких навчаються 504 слухачі, що на 3 групи більше, 

ніж минулого року. 

Відділення філології охоплює найбільшу кількість навчальних груп — 

21. Це свідчить про значний інтерес учнів до мовних дисциплін. На 

відділенні літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства 

організовано лише 2 групи. Слухачі цього відділення займаються вивченням 

літературної й народної творчості, а також мистецтвознавства. 

Освітній процес у 9 групах забезпечують науковці Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. Це сприяє високому 

рівню підготовки слухачів у галузі філології. 

Ще 5 груп функціонують на філіях Буковинської Малої академії наук 

учнівської молоді: Хотинська філія - група «Українська мова» ІІ рівня; 

Сокирянська філія представлена групами на базі Сокирянського ліцею №1 та 

Романковецького ліцею імені академіка Ф. Поповича, які займаються за 

напрямом «Українська мова» ІІ рівня; Топорівська філія - працює група 

«Українська мова та література» ІІІ рівня на базі ОЗО «Колінковецький 

ліцей» Топорівської сільської ради; Путильська філія - функціонує група 

«Українська мова» ІІ рівня. 

Крім того, на базі закладів загальної середньої освіти працюють 9 груп, 

що дає змогу залучати до навчання слухачів навіть із віддалених населених 

пунктів, забезпечуючи доступ до якісної освіти. 

Відкрито нові групи в секції «Українська мова» ІІ рівня в Сокирянській 

філії (на базі Сокирянського ліцею № 1 і Романковецького ліцею імені 

академіка Ф.Поповича) та в Хотинській філії. Також, на базі Чернівецького 

ліцею № 8 імені Т.Шевченка організовано дві нові групи у секції «Німецька 

мова» (початкового та  І рівня навчання).  Продовжили роботу групи в 

Клішковецькому ОЗО імені Леоніда Каденюка (мистецтвознавство) та в 

Сторожинецькому ліцеї (англійська мова). Проте, наприкінці семестру було 



прийнято рішення закрити групу англійської мови (ІІ рівень) у 

Сторожинецькому ліцеї через низький рівень відвідування занять слухачами. 

Освітній процес на відділенні забезпечують 24 викладачі, з яких 1 

професор, 1 доктор наук, 8 кандидатів  філологічних наук та 13 викладачів. 

На засіданні педагогічної ради БМАНУМ затверджено шість програм 

навчальних курсів БМАНУМ: «Англійська мова» (початковий рівень та І 

рівень навчання), «Німецька мова» (початковий рівень та І рівень навчання), 

«Українська література», «Українська мова». 

З метою контролю відвідування занять слухачами та виконання 

навчальної програми викладачами, регулярно здійснювалось відвідування 

занять на відділенні. Всього методистом Бойчук Ю.А. відвідано 18 занять. 

Заняття відповідають програмним вимогам, робочому плану та розраховані 

на вік слухачів. Для слухачів, які пропустили заняття, викладачі надсилають 

лекції та інші матеріали у вайбер групи. 

Здійснено перевірку ведення електронних журналів груп відділення 

філології, літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства, яка 

показала, що більшість викладачів заповнюють їх вчасно. Однак викладачі 

Антофійчук А.М., Костик В.В., Маркуляк Л.В., Колежук Г.Я. та Довгопола 

А.С. заповнили журнали із затримкою. Узагальнюючи аналіз вичитаних 

годин викладачами відділення, дисципліни, які розраховані на вичитку у І 

семестрі згідно з тарифікацією та навчального плану – вичитані. Дисципліни, 

вичитку яких розраховано на весь рік, буде продовжено у ІІ семестрі. З 

викладачами та слухачами відділення є двосторонній зв’язок, за потреби 

проводяться консультативні бесіди. 

У І семестрі відповідно до тарифікації на відділення філології, 

літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства закладено 1270 

годин, з них вичитано – 944 години. Для забезпечення виконання навчальної 

програми було застосовано метод ущільнення програмного матеріалу та 

самостійне опрацювання матеріалу слухачами, що охопило 78 годин. Не 

вичитка -  248 годин. З них у групі «Англійська мова» у Сторожинецькому 

ліцеї не вичитано 26 годин, оскільки слухачі не відвідували заняття. 

Викладачі Антофійчук А.М., Костик В.В., Струк І.М., Довгопола А.С., 

Заполовський М.В. та Маркуляк Л.В. не змогли виконати значну частину 

навчальної програми через зайнятість на основному місці роботи в ЧНУ імені 

Ю. Федьковича. Не вичитані години перенесено на ІІ семестр.  

Упродовж семестру активно проводилися зі слухачами виховні заходи. 

В рамках обласної інформаційно-освітньої кампанії "Моя Гідність у 

стійкості" Буковинська Мала академія наук учнівської молоді провела 

конкурс есе до дня Гідності та Свободи «Як я розумію гідність та свободу». 



В конкурсі взяли участь 18 талановитих слухачів академії, з яких 6 стали 

призерами. 

Відповідно до плану виховної роботи Буковинської Малої академії наук 

учнівської молоді на 2024/2025 навчальний рік, 5 грудня для слухачів 

відділення філології (учнів Топорівського ліцею) проведено пізнавальну 

екскурсію до літературно-меморіального музею Юрія Федьковича та 

філологічного факультету Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича. 

27 грудня БМАНУМ спільно з КЗ ЧОЦНПВТКЕУМ організовано та 

проведено на базі Музею науки різдвяний квест «Подорож до різдвяного 

дива». В даному заході взяли участь 20 слухачів академії, які були 

нагородженні сертифікатами учасника. 

У І семестрі 2024/2025 н.р. продовжено роботу учнівського 

самоврядування. В кінці жовтня обрано новий актив та затверджено план 

роботи на новий навчальний рік. У першому засіданні старостату взяли 

участь 20 слухачів БМАНУМ. Для зручної комунікації між старостами 

навчальних груп та адміністрацією БМАНУМ створено вайбер-групу 

«Учнівське самоврядування БМАНУМ».   

В цілому, освітній процес у БМАНУМ в І семестрі забезпечено на 

належному рівні. 

   

 

 

 Заступник директора БМАНУМ        Марина ВАСИЛЬКОВА 

 

 

 

 

 

 


